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Association Sportive creusoise de billard

Chemin de Courtille 23000 Guéret

N° SIRET : 490 797 321 00018

Tél. : 06-13-86-63-70

  PROCES-VERBAL DE L'ASSEMBLEE GENERALE DU LUNDI 6 Octobre 2008.


Le Lundi 6 Octobre 2008 à 18h00, s’est tenu l'assemblée générale ordinaire de l’Association Sportive Creusoise de Billard. Le président Mr MESRI Boubker préside la séance.
Membres Présent : 
Mr MESRI Boubker ; 


Président

Mr BOUTET Philippe 


Vice Président

Mr DUMONT Eric.


Secrétaire

Mr PELLEAU Franck


Adhérent du club et membre de l’équipe
Mr MOULINAT Thibault

Adhérent du club et membre de l’équipe

Mr PASINI Jeremy


Adhérent du club et membre de l’équipe
Mr RAT Guillaume


Adhérent du club et membre de l’équipe
Mr BAREIGE Raphaël.


Adhérent du club et membre de l’équipe
Mr DUBREUIL Yoann


Propriétaire du « KLUB NEWS »
Ordre du jour : 
1) Changement d’adresse du club et modalités (Modification des statuts)
2) Elections des membres du bureau

3) composition d'une équipe pour l'année 2008/2009

4) Questions diverses
1) Changement d’adresse du club et modalités (Modification des statuts)
Après bien des mésaventures et des soucis financier, ainsi que d'ouverture de notre ancien local, l'association du billard creusois est de retour au "Klub News" (3 Rue de Londres à Guéret).  Ce cyber café possédant deux billard actuellement hébergera désormais l’association ainsi que ses membres pour des entrainements les lundi soir de 19h00 à 21h00 (fermé au public), ainsi que les rencontres à domicile contre les autres équipes du limousin le vendredi soir selon le planning établi par la ligue. (Fermé au public également). 
Mr DUBREUIL Yoann nous fournira les consommations disponibles de son établissement ainsi que la mise à disposition gratuite des billards pendant la durée de tous les évènements précités.
Cet hébergement de l'association du "billard creusois" va permettre à l'équipe du club de repartir sur les chemins de la compétition. Cela enlèvera aux membres présents un gros travail de gestion du club (gestion de l’ouverture du local, entretien du matériel, factures de celui-ci….) et donc de pouvoir vivre leur passion: jouer au billard!
2) Elections des membres du bureau :
Élection du président :

Il y a eu une seule candidature pour le poste de président : MR BOUTET Philippe.

L'élection a eu lieu à bulletin secret. MR BOUTET Philippe a été élu à l'unanimité.

MR BOUTET Philippe est donc élu président. 

Élection du secrétaire :

Il y a eu une seule candidature pour le poste de secrétaire : MR DUMONT Eric.

L'élection a eu lieu à bulletin secret: MR DUMONT Eric a été élu à l'unanimité.

MR DUMONT Eric est donc élu secrétaire. 

Élection du trésorier :

Il y a eu une seule candidature pour le poste de trésorier : MR MESRI Boubker.

L'élection a eu lieu à bulletin secret: MR MESRI Boubker a été élu à l'unanimité.

MR MESRI Boubker est donc élu trésorier, il sera aussi le responsable sportif.
3) composition de l’équipe pour l'année 2008/2009

MESRI Boubker, BOUTET Philippe, MOULINAT Thibault, PELLEAU Franck, PASINI Jeremy, RAT Guillaume, BAREIGE Raphaël.
4) Questions diverses
Un nouveau site internet a été mis en ligne pour pallier à l’ancien qui nécessitait un cout financier, le nouveau est gratuit : http://billardcreusois.wifeo.com/
Des infos seront régulièrement mises sur ce site afin d’informer le public de l'évolution de l'équipe pour cette saison 2008 - 2009.
Le président lève la séance.


Le Président



Le Secrétaire

Le trésorier

BOUTET Philippe 

DUMONT Eric

MESRI Boubker 

, bilan sportif, résultat individuel, bilan administratif, bilan financier présenté par le trésorier, Questions diverses, conclusion

Rapport moral:

Cette saison a été une saison riche et excellente en termes de résultats sportifs. Le point négatif de l'année ayant été la tenue de la salle. Contraint de déménager en cours d'année, notre local est resté fermé au public pendant 3 mois, ce qui a entraîné une chute de la fréquentation de la salle et amoindri les performances de l'équipe (seule équipe du département engagée) puisqu'elle est passée de 3ème du championnat en décembre à la 8ème place fin mars. La fréquentation du local par les loisirs, suite à cette situation, a fortement baissé et nous avons noté une perte conséquente de nos adhérents et seul 2 personnes ont pu continuer à y venir. Ceci est aussi dû a un changement de situation personnelle de chacun et le roulement n'a pu se faire comme auparavant (la salle n'étant ouverte que le soir à partir de 17h).

Bilan sportif:

Malgré les problèmes rencontrés cette année, nous enregistrant une bonne performance de nos compétiteurs à savoir:

L’équipe composée de MESRI Boubker, BOUTET Philippe, USED Philippe, BESNARD Stéphane et MOULINAT Thibault est remontée dans le classement et décrochée ainsi une 5ème place du championnat du Limousin bien méritée au regard de la saison et obtenant ainsi une prime de 90 euros (le championnat comprenant 12 équipes d'engagées).

Elle a été retenue pour représenter le Limousin lors des championnats de secteur et atteignait le stade des demi-finales (match perdu contre DAX (8 jeux à 6), malheureusement seuls les finalistes étaient sélectionnés pour les finales de France.

Nous avons aussi fait un déplacement à VEYRRE MONTON (63) pour un open national individuel et par équipe et l'équipe creusoise a atteint le stade de 1/8ème de finales.

Nous avons aussi fait 1/4 de finale de la région Limousin pour la coupe de France (perdu contre l'ALOUETTE de Limoges).

Résultats individuels:

BOUTET Philippe a gagné 3 fois le tournoi individuel libre de Montluçon

USED Philippe a été 1 fois finaliste du tournoi individuel libre de Montluçon et sélectionné pour les secteurs en championnat.

MESRI Boubker a perdu en 1/4 de finale du championnat du limousin (qualificatif pour les secteurs), finaliste du tournoi libre individuel de St Junien (et aussi par équipe avec Stéphane Besnard).

BESNARD Stéphane a perdu en 1/2 finale du championnat du Limousin (qualificatif pour les secteurs). Finaliste du tournoi libre par équipe de St Junien.
MOULINAT Thibault est devenu champion du Limousin, champion de secteur et 1/4 de finaliste aux championnats de France catégorie Cadets.

BILAN ADMINISTRATIF:

En termes d'organisation et de déplacement des compétiteurs, ce fut une belle saison riche en émotion et en échange. Sur le plan administratif, le club a compté 18 adhérents cette année contre 24 l'an passé dont 5 compétiteurs contre 0 l'an passé.

Les difficultés financières ont que le club s'est restructuré (changement de local, de bureau par AGE), le club a été obligé de vendre ses 2 billards pour palier à ces difficultés et aujourd'hui, nous tournons sur un seul billard prêté par un club de Limoges jusqu'en Juillet.

Les subventions allouées par les collectivités et les adhésions ne nous permettent pas de faire face à toutes les charges, bien que toutes les charges aient été diminuées (prise de véhicule personnel à tour de rôle lors de déplacements externes...).

BILAN FINANCIER:

Au 30/06/2008, le compte du club (crédit mutuel) présente un solde créditeur de 597,25 Euros auquel il faut ajouter ou imputer les sommes suivantes:

LOYER: 150 Euros (mai) +150 Euros (juin).
EDF: 169 Euros.
LICENCES 2007/2008 : 109 Euros.
Un chèque restant à encaisser de 100 Euros.
Ce qui nous laisse après tous les mouvements un solde de 169.25 Euros Et 78.85 Euros en espèce caisse.

Le solde des comptes est adopté à l’unanimité des membres présents. Aucun budget prévisionnel n’est effectué du fait de la situation actuelle évoquée auparavant.
Questions diverses.
Le président donne la parole aux membres présents. Personne n’a de question.

Conclusion :

Le président à une dernière déclaration à faire, il nous explique que l’ordre du jour comportait la dissolution de l’association, il nous propose de la reporter à une prochaine réunion qui aurait lieu fin Juillet car nos ressources actuelles peuvent encore subvenir à un mois de loyer de notre local actuel.

Il estime comme toute l’assemblée d’ailleurs ici présente, que le club à ce jour ne peut continuer qu’un mois de plus à exister en l’état actuel financier, sans local, il n’y a plus de lieu d’entrainement pour l’équipe et les licenciés ce qui ne peut entrainer que la mort du club.
Le président en appelle donc aux différents élus concernés (Mairie, Conseil Général, DDJS) une aide d’urgence qui pourrait consister par exemple, en une attribution à titre gracieux d’un local adapté à nos besoins pouvant accueillir l’ensemble des licenciés, mais toutes les autres propositions seront les bienvenues. Tous les licenciés de notre club qui aiment ce sport ne peuvent pas croire que l’association s’arrête là pour des raisons budgétaires et de loyer.
« Si nous n’avons de nouveau au 26 Juillet à 10h00, nous procéderons alors malheureusement à la dissolution  de l’association Sportive creusoise de billard ». Ce qui au vu de nos résultats sportifs et de la seule représentativité de ce sport au niveau départemental serai sans nul doute préjudiciable au paysage sportif Creusois.
Élection du vice-président :
Il y a eu une seule candidature pour le poste de vice-président : MR BOUTET Philippe.
L'élection a eu lieu à bulletin secret: MR BOUTET Philippe a été élu à l'unanimité.

MR BOUTET Philippe est donc élu vice-président. 

Il a été convenu que MR BOUTET Philippe aurait également le titre de directeur sportif ainsi que ses obligations.
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